

网易搭易信入局网络金融

互联网理财鏖战年末市场

理财有多深?互联网有野心。在阿里、百度、腾讯相继明确互联网金融业务后,又一家巨头网易也正式加入该领域,让原本业务平静的互联网年末顿时剑拔弩张。

网易宣布今日正式推出在线理财平台“网易理财”,并将于12月25日开售活期理财“添金计划”,除了投资收益,网易还将进行高达5%的活动补贴。今日起,用户即可登录网易理财8.163.com注册开户。

据悉,“添金计划”的核心产品选自基金经理公司汇添富运营的“现金宝”货币基金。公开数据显示,汇添富“现金宝”自成立至今收益稳健丰厚,稳居同类产品前列。

据数米基金网12月16日最新排名,汇添富“现金宝”收益水平领先大部分同类货基产品,也远高于多款互联网金融同类热销产品。

据网易相关负责人介绍,该计划1分钱起购,随存随取,快速到账。值得注意的是,网易此番活动主体是针对易信用户推



出的高额补贴方案。据悉,在活动期间购买该计划的易信用户,不仅能获得产品收益,还能享受网易5%的现金补贴。

而在具体功能上,易信也有配套:用户通过网易理财易信公众号,可以随时查看收益,了解最新理财产品。网易理财还计划与易信合作更多功能开发,将互联网金融向移动端延展。

网易相关负责人称,产品初期将以基

金和保险理财为主,后续还会补充更多创新型理财产品。

而未来,网易将通过完善支付工具、增强移动端产品功能、扩展支付场景加快布局网易自有金融生态圈,打造更强金融综合体。

事实上,每年年末都是互联网产品发布淡季,但基于年底“钱荒”带来的货基产品收益增厚的一般市场规律,这一时间段

成为金融产品争夺的旺季。各大银行相继推出年化收益率在5%—6%的理财产品,带动了年末理财产品收益率上升。

而互联网企业也不甘示弱。

资料显示,12月6日,天天基金网宣布推出年化收益率达10%—11%的产品,但投资门槛要100万元起;12月9日,数米基金网推出“数米胜百八”计划,投资门槛1000元,声称参与并分享活动将获得最高年化收益率8.8%的回报;12月15日,挖财推出“18理财日”行动,产品带给用户的年化收益率升至8.88%—10%,投资门槛为100元;12月17日,百度披露“百发”新计划。

业内人士认为,互联网公司借助自身庞大的用户基数或流量规模进入互联网金融正成为一种潮流,一方面互联网公司成为理财产品销售渠道将流量兑现成收益,另一方面理财机构通过拓展渠道将理财产品覆盖到更多的购买人群。

北京商报记者 张绪旺

微观点

@陈永东 知名IT博主

100%的首席营销官认为成功的品牌需利用用户数据驱动营销决策;然而45%的公司未使用数据个性化营销沟通;87%的营销人认为抓取与分享正确的数据对有效测量ROI至关重要;77%的营销人将整合传统营销与数字营销当做主要目标。

@范锋 速途网CEO

互联网创业的浪潮,正在被移动互联网激活。不过,不要指望创业道路凭借一两个想法创意就能通往成功大道,绝大多数创业都注定是会失败的,关键在于团队、节奏、资金等要素组成的有机体是否能经得起市场检验。现在各个应用领域已经没有超过3个月的先机了。

@金错刀 微创新研究中心创始人

过去的两年半,HTC市值蒸发90%,它最大的教训是缺乏温度感。1、缺乏对终端的温度感和控制力。2、用户的温度感严重缺乏。3、不擅长吃软件。

· 资讯 ·

Brother集团将加重在华业务

日本打印和缝纫集团Brother公司CEO小池利和近日携高管来华介绍发展策略,强调将加强在华业务。

小池利和介绍了Brother集团的中期战略,即五年规划:在2011—2015年期间实现销售额较2010年1.5倍的增长。即便是在目前经济形势严峻的情况下,这一目标依旧不变。

据悉,Brother集团先后经历了三次发展浪潮:缝纫机专业时代、机械技术带来的多元化时代和机电一体化时代、网络与信息时代。而目前实现第三浪潮的关键是:不断拓展新事业和实现真正的全球化。

小池利和介绍,公司已经在全世界44个国家和地区设置了17个生产基地、52家销售公司,为了支持面向中国及一些新兴国家的产品研发,更加重视对中国市场的投入,包括分布在各地的数个子公司,以图构建起集开发、生产、销售于一体的应对体制,未来还将增加研发费用的投入,加大力度培养国际型人才,不断开拓全新事业,持续推进全球化。北京商报记者 张绪旺

百度百发推团购金融谋差异化

百度涉足互联网金融行业不久,但其对产品的持续创新却备受业界关注。

昨日,“百度金融中心——理财”平台宣布,其互联网金融组合形式理财产品“百发”将于本月23日正式推出,该产品采用百度首创的“团购金融”模式,旨在降低金融产品交易双方的成本,成为互联网金融创新的又一尝试。

据百度金融中心相关负责人表示,“百发”是一个互联网金融模式的创新,是一项组合形式的理财服务,是百度理财平台的一个服务品牌,并不是具体的理财产品名称。该产品服务后端对接的本期金融产品为嘉实基金专为百度金融中心理财平台定制的团购金融产品。

北京商报记者了解到,百度首创的“团购金融”模式,是指为高效聚合广大用户投资需求而发起的团购形态,其参与产品的设

计、购买、客服全流程,是一种新型的以金融理财产品和服务为交易对象的互联网金融新模式。

数据显示,如今互联网用户每天的搜索请求中有3.3亿次与理财密切相关。百度金融借助搜索入口不断累积的大数据优势,可以更加深入地洞察用户的真实性、深层次理财需求。

“在百度理财平台上,我们发现中小投资者(小于10万元)占比97%,年龄在21—35岁占比75.7%,三线城市到一线城市外来务工人员占比74.6%。这群投资者拥有大量的零散资金,对价格敏感,希望收益高而费用低,习惯网上购物,观点超前。”百度金融中心相关负责人如是说,这些特点即是团购金融的核心要素,网上投资理财人群80%都有团购金融的强烈需求。

该人士进一步介绍称,12月23日开始提供的“百发”产品将100%投

资银行协议存款,并且破除协议存款最低起存金额一般为一次性存入人民币3000万元的高门槛,1元起购,一般散户和网民都可进场。

对此,理财专家向北京商报记者直言,百发开创的团购金融模式可以让投资者获利更多。

“一方面积少成多增加了投资者跟金融机构的议价筹码,降低了投资者的费用负担,比如这款产品的整体费率水平相对同类产品降低了60%”,业内人士如是说,“另一方面,团购金融是团购协议存款的创新模式,它走的正是零售变批发的路子,百发协助中小投资者获取机构客户的交易价格优势,为客户节约交易成本。”

站在百度的角度来看,“输出最个性化的产品和服务是我们这个平台的运行策略”。上述百度金融中心相关负责人如此认为。

北京商报记者 魏蔚

PPTV聚力主攻娱乐体育内容

在去年“娱乐互动视频新媒体”战略的既有基础上,PPTV聚力今年决定继续深入此差异化打法,将娱乐、自制和体育版权作为传播重点。此外,手握苏宁资本的PPTV聚力还直言借“干爹”扩大多屏联播的营销覆盖面,在布局多屏硬件后从营销模式上求突破。

在视频网站独播综艺年明年正式开启之前,PPTV聚力就已提前完成内容布局。北京商报记者了解到,通过与江苏卫视达成期两年的全频道独家战略合作,PPTV聚力将从明年独家播出江苏卫视旗下所有节目。除《非诚勿扰》、《一站到底》、《芝麻开门》和《非常了得》将独家登陆PPTV全平台之外,还有多达8个季播节目。

值得一提的是,PPTV聚力在网台联动方面的尝试。据了解,PPTV聚力与英杨传媒联合出品、联手广

西卫视推出中国首部260集全年度多屏联动大型都市青春情景喜剧《女神办公室》,该剧尝试与苏宁合作上线全新的视频链OVO广告模式,并与传统卫视合作,让电视看剧、网络跟剧、多终端追剧、平台评

剧互动吐槽的新型观看模式获得用户认可,同时也使其实现广告主网络投放对电视投放的有效补充。

而对于明年版权重点之一的体育内容,PPTV聚力不仅加大了版权数量,还在营销创新上率先创新。据悉,PPTV聚力长期包揽中超、CBA、亚冠、欧洲五大联赛、NFL等诸多独家版权,通过网页端、客户端及移动端向用户呈现五大洲各队的热比拼。

PPTV聚力方面向北京商报记者透露,今年亚冠两场中韩对决在PPTV聚力站内平均收视率达到2.1,累计收视人数超1500万,该数据直逼传统电视的直播收视人数。仅针对

主场两轮亚冠决赛,PPTV聚力就获得海飞丝、日加满、东风悦达起亚等广告客户的百万投放,而线上评球加线下活动直播侃球的多维度精准营销也成为时下广告主体体育营销的标配。

目前,独家内容、多屏互动、体育直播以及创新营销已成为PPTV聚力的营销根基,PPTV聚力希望与广告主共同挖掘并利用视频展开营销。今年以来,PPTV聚力推出跨屏营销策略,旨在帮助品牌在PC端、移动端进行有效的广告投放配合,达到最优化效果,营收同比去年增长4倍,移动端营收占行业五成。其中,奢侈品行业客户占据将近四成,汽车行业客户占三成次之。

PPTV聚力认为明年不仅是移动和家庭互联网的持续爆发之年,也将是网络视频走向主流媒体之年。

北京商报记者 魏蔚